
BEZÁRJÁK A PARLAMENT ÜLÉS- 

SZzAKÁT. Bukarestből táviratozzák: 
miniszterelnök tegnap 

kamarai elnökkel és elhatározták, hogy 
pénteken bezárják a parlament ülés- 
szakát. Májusban ujabb rövid ülés- 

eszakot hivnak össze amikor is összesen 
1 husz ülést tartanak a tisztviselői fize- 

rendezéséről szóló javaslat el- 

. 

EFRANCIA KÖLCSÖN ROMÁNIÁNAK 
Bukarestből táviratozzák: A Cuvantul 
hiradása szerint Poincaré tegnap 

közölte Coanda tábornokkal, hogy 
sikerült tizennyolc francia bank köl- 

esönét megszerezni Románia számára. 

A kölcsön összege másfél milliárd 
aranylei. 

; 

ROMÁNIA ÉS NEMETORSZÁG 
1 TÁRGYALÁSAI. Bukarestből távira- 

tozzák: Az Adeverul kormánykörökből 
nyert értesülés alapján közli, hogy 

n Románia és Németország között az 

összes függő vitás kérdések elintézése 

hés a kölcsön realizálása ügyében foly- 

tatott tárgyalások döntő stádiumba 

iutottak. A hivatalos táírgyalások, a 
melyeken Romániát Lapedatu volt 

pénzügyminiszter képviseli, a napok- 

ban Berlinben megkezdődnek. 
. 

NKNAGYSZERÜ TÁRSASÁG, amely 
mint a legyek a mézre, ugy vetette 
magát a kellemetlen fejleményeket 

iigérő Juhos-ügyre, az egyik temesvári 
lap szerint azt a vádat merészelte ki- 
találni, hogy temesvári ujságirót meg- 

vesztegettek. A nevezett lap eikke 
szerint az egész sajtót érte ez az ocs- 

mány rágalom, mert a lap neveket 
nem emlit ugyan, azonban cikkéből 
arra kell következtetni, hogy többet 

iis tud, mint amit megirt. Ahhoz a fel- 

ielentéshez, amelyet a szóbanforgó lap 

bejelent, bizonyára a többi ujság is 
csatlakozik, de ehhez szüksége van 
konkrét adatokra Elő tehát a nevek- 
kel! Kit mennyivel akartak megvesz- 
tegetni! Az ujságirásnak és - remél- 

ijük - az ujságiróknak nincs mit ta- 
kargatni. Kötelességünk leszögezni azt 

a tényt, amelyet a tiszta meggyőződés 

érlelt bennünk szilárd hitté: temesvári 

; hivatásos ujságiró távol áll a gyanu- 

nak még az árnyékától is. Megállapit- 
juk ezt anélkül, hogy sok egyéb téren 
azonositani tudnók magunkat számos 

VVENIZELOSZ VISSZA AKAR 

TÉRNI HAZAÁJÁBA. Nizzából távira- 
tozzák: Venizelosz volt görög 
miniszterelnök, aki évek óta külföldön 

tartózkodik, azzal a szándékkal foglal- 

kozik, hogy visszatér hazájába. 

1922 Szombat április 16 Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

A gyárak nem adnak béremelést 
és az erre vonatkozó tárgyalás eredménytelen maradt 

Temesvár, április 14. 

A Bánáti Gyárosok Szövetsége 
és a temesvári munkásság megbi- 
zottai között tegnap délután közös 
értekezlet foly le, amelyen a mun- 
kabéremelés kérdése került tárgya- 
lás alá- A munkások tudvalevőleg 
huszonöt százalékos béremelést, a 
tulórák bérének javitását. vala- 
mint a fizetett szabadságidő fel- 
emelését kivánják A tegnap vég- 
bement tanácskozáson a munkások 
képviselői ezeket a követeléseket 
megismételték, majd a gyárosok 
terjesztették elő ellenérveiket. 
Szana Zsigmond vezérigazgató, 
szövetségi elnök ismertette a gyár- 
ipar álláspontját és kijelentette, 

hogy a jelenlegi neléz termelési 
viszonyok mellett béremelésről be- 
szélni és arról érdemben tárgyalni 
jehetetlen. Örülni kellene a mun- 
kásoknak, amiét a gyárak a su- 

lyos helyzet ellenére nem szállitják 
le a jelenlegi béreket és nem vál- 
toztatják meg a munkaidőt. Egy 
óra hosszat tartó vita után az érte- 

kezlet véget ért anélkül, hogy a 
szóban forgó kérdéseket illetőleg a 
gyárak képviselői és a munkásság 
között közeledés jött volna létre. 
A helyzet ma az, hogy a gyárak 
csakis az eddig fizetett munkabé- 

hajlandók a jövőben is meg- 
adni. 

seszamamamsommmasmanaanaamm esmmmm 

Megszökött egy őrült a téholydáhól 
és hazasietve fejszével megölte négy éves kisleányát 

Temesvár, április 14. 

Tegnap a késő esti órákban vé- 
res családírtás hire terjedt el a vá- 
rosban. Schmidt Péter Vadász- 
erdő-ut 18. szám alatti lakós, aki 
már két éve a lugosi elmegyógyin- 
tézetben kezelés alatt áll és állandó 
üldözési mániában szenved, tegnap 
délelőtt megszökött az elmegyőgy- 
intézetből, vonatra ült és sikerült 
Temesvárra eljutnia. Itt azonnal 
lakására tért. Amikor felesége a 
szobába látta belépni elmebeteg 
férjét, éles sikolyra fakadt, mert 
az magánkivül 

az asszonyra rohant. 

A szerencsétlen asszony kimenekült 
a dühöngő ember kezei közül, aki 
a konyhába szaladt, baltát raga- 
dott és négy éves kisleányát agyon- 
anos 

ütötte. Másik gyermeke félelmében 
ezalatt az ágy alá bujt. A dühöngő 
letépte magáról a ruháit, kiszaladt 
az utra feleségét keresni. Akkorá- 
ra már az asszony segélykiáltá- 
saira több ember verődött össze, 
akik a félmeztelen embert üldöző- 
be vették, de eltünt a Vadászerdő- 
ben. Érdeklődtünk az eset után a 
gyárvárosi rendőrségen és a men- 
tőknél. azonban seholsem tudtak 
róla. Felhivtuk a gyárvárosi pá- 
lyaudvart is, amelynek kezelősze- 
mélyzete tudomással birt az esetről 
és az egyik váltóőr részt is vett 

az üldözésben. 

Másik verzió szerint az őrültet a 
lugosi elmegyőgyintézet Temes- 
várra érkezett ápolói elfogták, 
kényszerzubbonyt huztak rá és 
Lugosra visszaszállitották. 

Zürichben a lei 5220, Párisban 1565 
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Beleharapott 
a detektio karjába három helyen 

Budapest, április 15. 

László Dániel tőzsdebizomá- 
nyos Szabadság-tér 2. számu házá- 
ban Vécsey György vállalkozó- 
nak két szobát adott ki irodai cé- 
lokra. Néhány nap mulva azonban 
a helyiségért mások több bért és 
magas lelépést igértek, mire László 
lelakatoltatta a szobákat és nem 
engedte be azokba Vécsev Györ- 
gyöt. Detektiveket hivtak. akikre 
László revolvert fogott, de az utol- 
só pillanatban kiütötték a fegy- 
vert a kezéből. László Dániel erre 

, dühöngeni kezdett és az egyik de- 
tektivnek három helyen a karjába 
harapott, a másiknak két ujját fi- 
camitotta ki. A dühöngőnek kezét- 
lábát kellett összekötözni és csak 
igy tudták a rendőrségre szállitani. 
Hatósági közeg durva megsértése- 
ért eljárást inditanak ellene. 
nemmmssmumsemozonx 

Áprilisi hó 
fagyos hideg és áradás mindenfelé 

Temesvár, április 15. 

Ugylátszik, hogy annak a né- 
met tudósnak, aki április második 
telére zimankós időjárást jósolt, 
igaza lesz. Egész Európában le- 
szállott a hőmérséklet és napok 
óta Temesvárott is érezzük a le- 
vegő erős lehüllését. Rómából ér- 
kezett távirat szerint a trienti tar- 
tományban napok óta hideg esőzé- 
sek vannak. A folyók erősen meg- 
dagadtak. Meran és San-Leonard 
között az ár több helyen elöntötte 
az országutat. Több hid beomlott. 
Bergamo tartományban a hőmér- 
séklet a fagypont alatt áll Az Al- 
pok déli lejtőin megindult a hava- 
zás. A magasan álló hó miatt a 
közlekedés számos helyen meg- 
akadt. A havazás következtében 
rendkivül hideg van. A növények- 
ben, gyümölcsösökben és vetések- 
ben nagy károk mutatkoznak. A 
budapesti meteorológiai intézet je- 
lenti, hogy egész Magyarországon 
hidegre fordult az időjárás. Buda- 
pesten a hőmérő reggel öt fokot 
mutatott, a Dunántul még keve- 
sebbet, Debrecenben kettőt, Tur- 
kevén pedig 
Sok helyen dér volt. Kecskeméten 
tegnap délután három percig jég- 
eső volt, ugyszintén Csengelen is. 
Párisi hiradások szerint FErancia- 
országban is igen hideg napok jár- 
nak. A francia Alpokból erős jég- 
viharokat jelentenek. Több helyen 
havazott. 

IEI 
ÁRUHÁZÁBA 

Az óriási raktár férfi- és nőidivatáruban, kézmü, harisnya, kendő, kész 

férüiruha, nadrág, ing, fiuruha, bőrgamásni, szabókellékek, ugyszintén egy 

megvásárolt nagy parti kezmüáru bámulatos olcsón kerül eladásra. 

N Józsefváros, 
Nagyban 

Bonnáz-utca 
Telefon: 12-92 Kicsinybem 

14. 

minusz egy Vokot. 
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Kéltszáz ház 
a ftüz martaléka lett 

Bukarest, április 15. 

A Bacau mellett levő Buhusi vá- 
roskában tegnap éjjel egy órakor 
borzalmas tüzvész pusztitott. Egész 
utcasorok hamvadtak el. A tüz a 
Pacaului-utcában felgyujtott negy- 
ven házat, majd átterjedt a szom- 
szédos utcákra. ahol több mint 
száz ház égett le. A Piatra Neamtii 
és a bacaui tüzoltóság emberfeletti 
munkát fejtett ki. Reggel nyolc 
órakor sikerült a tüzet lokalizálni. 
Ekkor már kétszáz ház teljesen le- 
égett, amelyeknek legnagyobb ré- 
sze szegény emberek egyetlen tu- 
lajdonát képezte. A kár meghalad- 
ja a negyvenmillió leit. A tüz 
okozta izgalom még a délelőtti 
órákban sem ült el, asszonyok és 
gyermekek jajveszékelve futkostak 
az utcákon. A rend fenntartására 
katonaságot vezényeltek ki. A tüz- 
vész oka ismeretlen és csak annyit 
sikerült megállapitani, hogy a tüz 
Catiapu mészáros lakásán támadt. 

- Pacha püspök üdvözlése. A 
Temesvári Első Takarékpénztár, 
amelynek Pacha Ágost püspök 
tudvalevőleg az elnöke, tegnap dél- 
ben tisztelgett a püspöknél. hogy 
kinevezése alkalmából üdvözölje. 
A küldöttség tagjai Stachler Ádám, 
Skoday Benő, Wilhelm János, 
Jahner Rudolf, Istfan Péter dr. 
igazgatósági tagok, Seltmann Pál 
vezérigazgató, Vidrighin Bucur 
igazgató és Krampel Gyula fő- 
tisztviselő voltak. Az üdvüözlő be- 
szédet Stachler Ádám mondotta. 
Pacha Ágost püspök válaszában 
megköszönte az ovációt és örömé- 
nek adott kifejezést, hogy olyan 
intézetnek lehet az elnöke, amely 

mindenkor komoly támasza volt a 
papságnak 
- Kormányátalakitási hirek. Buka- 

restből táviratozzák: Meg nem erőeitett 

hirek szerint ujból aktuálissá vált a 

kormány átalakitásának a kérdése, te- 

kintettel arra, hogy a nemzeti paraszt- 

párttal folytatott tárgyalások meg- 

hiusultak. Hir szerint a pénzügymi- 

niszteri tárcát Garoflid jelenlegi 

földmivelésügyi miniszter venné át, 

Manoilescu pedig a kereskedelem- 

ügyi miniszteriumot. Cudalbu igaz- 

ságügyminiszter távozik helyéről, 

Gróza Péter miniszter pedig tárcát 

kap, mégpedig a földmivelésügyi mi- 

niszterium élére kerül. Azt hiszik, hogy 

a kormány átalakitása a parlamenti 

ülésszak befejezése után rövidesen 

megtörténik. / 

Marconi házasságát felbontották. 

Rómából jelentik: Marconi, a nagy 
feltaláló, aki hosszabb ideje külön- 

váltan él a feleségétől, a Vatikántól 

kérte házasságának felbontását. A 

szentszék jogi törvényszéke a házas- 

ságot felbontotta. 

Asszonyok és nyermekek puztulnok el 
az egyre véresebb kinai utcai harcok folyamán 

Sanghai, április 14. 

Sanghaiban a kommunisták és Csang- 
Kai -Csek tábornok elpártolt katonái 

között egész napon keresztül heves ut- 

cai harcok folytak. Délelőtt huszonöt 

tüntető elesett, huszonöt pedig megse- 

besült. A délutáni harcok még véreseb- 

bek voltak, mert akkor százharmincöt 
ember vesztette életét, százkilenceven 

pedig megsebesült. A sebesültek között 

igen sok az asszony és gyermek. Szá- 

mos tüntetőt elfogtak, akik között hét 

rosban a sztrájk terjedőben van A 

sztrájkolók az utcán meglesik a dol- 

gozókat és inzultálják őket. A külföldi 

koncessziós területek határán ujabb 

barrikádokat emeltek. 

Az öt külföldi nagyhatalom utasi- 

totta sanghai admirálisait, hogy a 

kantoniakkal szemben készitsenek 
szankciós terveket, melyeket arra az 

fognak alkalmazni, ha azok a 

nankingi incidensekből kifolyólag tá- 

esetre 

kommunistavezér is volt. Ezeket a masztott követeléseiket nem teljesi- 

helyszinén nyomban kivégezték. A vá- tenék. 

m azsmmegdua amszommonannnommacasmosessauzaemauza 

Sulyos égési sebeket konstatált 
a fogházorvos egy vádlotton, aki csendőrkézen volt 

Temesvár, április 15. 

Sárafalva község határában a 
csendőrőrs mult év március nyol- 
cadikán vérébe fagyva akadt rá 
Dornbach József lovrini jó- 
módu gazdára, akiről tudta a kön- 
nyék, hogy gazdagon tért haza 
Amerikából és mindig jelentékeny 
összeget hord magánál. A csendőr- 
ség meginditotta a nyomozást és 
letartóztatta Filipas Avram 
szöllőcsőszt, aki a gyilkosságot 
megelőző napon arra járt, ahol 
Dornbachot megtalálták. Filipas 
eleinte tagadott, utóbb azonban a 
csendőrség előtt beismerő vallo- 
mást tett. A vizsgálóbiró előtt vi- 
eszont kijelentette, hogy semmi ré- 
sze a büntett elkövetésében és csak 
a csendőrség bántalmazásának ha- 
tása alatt vallott. A törvényszék 
Filipast három évi fegyházra itél- 
te. Felebbezés folytán az ügy teg- 

nap a temesvári itélőtábla Axen- 
tie-tanácsa elé került. amely ki 
hallgatta Selegian György drt, 
a temesvári ügyészségi fogház or- 
vosát. Előadta, hogy amikor Fili- 
past a fogházban meglátogatta, az 
össze volt verve és testén égési se- 
bek élénk nyomát találta. Annak 
a nézetének adott kifejezést, hogy 
a sebek csak erőszakos uton kelet- 
kezhettek. Rehaian János dr. 
nagyszentmiklósi ügyvéd védőbe- 
szédében utalt arra, hogy Selegian 
Adr. vallomása is bizonyiték amel- 
lett. hogy Filipas a kényszeritő 
körülmények hatása alatt tette 
meg beismerő vallomását. Bizonyi- 
tékok hiányában Filipas felmen- 
tését kérte. A tábla rövid tanács- 
kozás után megsemmisitette a tör- 
vényszék itéletét és Filipast az el- 
lene emelt vád alól felmentette. 

amnasmamammam ssaanaa s 

- A szenátus megszavazta a 
lakbérleti javaslat módositásait! 

Bukarestből táviratozzák: A sze- 

nátus tegnap ülést tartott. ame- 
lyen megkezdték a lakbérleti tör- 

vényjavaslat kamarai módositásá- 
nak vitáját. Cudalbu igazság- 
ügyminiszter felvilágositást nyuj- 

tott a módositásokra vonatkozó- 
lag. Reámutatott arra, hogy a lak- 
bérkvótát leszállitották, mert meg- 
állapitást nyert hogy a tisztvise- 
lői fizetések rendezéséről szoló tör- 
vényjavaslat nem emeli fel eléggí 
a tisztviselők fizetését. A szenátus 

a módositásokat megszavazta. 

- Főnök és napidijas incidense. 

Kolozsvárról telefonálják: A ko- 

lozsvári hadbiróság tegnap tár- 

gyalta Pallós Béla huszonkilenc 

éves szatmári vasuti napidijas 

ügyét. A vádirat szerint Pallós 

mult év október elsején bement fő- 
nökéhez Popescu Cajushoz, aki- 
től szabadságot kért. A főnök dur- 
ván elutasitotta, amire Pallóst el- 
öntötte a vér, nekiugrott Popescu- 
nak és megszorongatta a nyakát. 
A hadbiróság felebbvaló elleni erő- 
szak miatt inditotta meg az eljá- 
rást és izgalmas tárgyalás után 
Pallós Bélát két hónapi fogházra 
itélte. Az itélet kihirdetése előtt 
Pallós menyasszonya, aki egy re- 
gáti urileány, vőlegénye karjai kö- 
zött elájult. 

- Irgalmat kér a kommunisták ré- 

szére. Londonból jelentik: Clyness 

angol munkásvezér Bethlen István 

magyar miniszterelnökhöz táviratot 

intézett, amelyben kérte, hogy a vád- 

lott kommunistákkal szemben irgalmat 

gyakoroljon. 

szaozmkauan i u osmayio a 

- Ártalmatlanná tett rablóbanda. 

Nagyszentmiklóson máár huzamosabb 

ideje earázdálkodik egy veszedelmes 

rablóbanda, amely éjnek idején rend- 

szerint a házak ablakán át betör a 

lakásba és onnan értékes holmikat 

lop el. A csendőrségnek meost végre 

Vas Antal és Paitits Milorad sze- 

mélyében sikerült a banda két vesze- 

delmes tagját elfogni. akik a rablott 
holmikat egy Nelovankovics 

Péter nevü nagyszentmiklósi ember- 

nél értékesitették. Mindhármukat Sa- 

firescu vizsgálóbiró letartóztatta. 

de társaik után tovább nyomoz a csend- 

őrség. ! 

- Ui kézi tüzoltószerkezet. Theo- 
Sar a neve annak a kézi tüzoltószerke- 

zetnek, amelyet a belvárosi mozi mö- 

götti térségen bemutattak. A készülék 

hatvanöt centimeter hosszu bádoghen- 

gerből áll, amelyben fehér por van. 

Lécekből szalmából és fagyapotból 

piramist csináltak, azt leöntötték pe- 

troleunmmal, meggyujtották és három 

perecnyi égés után a készülékből rá- 

szórták az oltó port és a lobogó tüz 

pillanatok alatt megszünt. A kisérle- 

tet égő benzinnel és más könnyen gyuló 

anyagokkal is megismételték, a hatás 

gyors és eredményes volt. A Theo- 

Sar temesvári képviselője Metz 

Gyula nyugalmazott őrnagy. 

- A józsefvárosi katolikus hitköz- 
ség husvét hétfőjén délután félhatkor 

tartja meg legközelebbi kulturdélután- 

ját a katolikus elemi fiuiskolában. A 

müsor keretében Bickel Endre dr. 

a tüdővészről tart felolvasást, azon- 

kivül előadásra kerül Uhlyárik 

Béla dr-nak A paripa cimü dialogja. 

Ez alkalommal mutakozik be zene- 

kisérettel a nemrég megalakult tem- 

plomi énekkar. 
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NE TISZTELD APÁDAT! A / 
Repriz második száma azokat u 
is meg fogja lepni, akiknek az 
első szám is tulhaladta minden 

várakozását. Ne tiszteld apá- 

dat! ciímü vezérceikkel a szer- 

kesztő vezeti be a lapot, Gottírfed 

Keller komoly öregsége néz 

velünk szembe egy másik hasá- 

bon, a harmadikon meg Char- 

lotte von Stein silhouett-je, 

melyet raiongva követnek Goethe 

apró levélcédulái. Van egy cikke 

a lapnak, amelyet minden intel- 

lektuelnek el kell olvasnia: Koro. 

lenko beszél benne az intelli- 

gencia megváltó szerepeiről. „I ro- 

dalmi Asztal" a cime annak 
a rovatnak, amelyben az erdélyi 

szellemi élet legvéresebb problé- 

mái tárgyaltatnak. Hozza a lap 
ezen a héten is a 16 oldalos re- 

gényfolytatást. Az ára negyed- 

évre 130 lei, félévre 250 lei. A ki- 

adóhivatal cime: Timisoara Szent- 

györgytér 4. 

-A megyei árvaszéki elnök nyug- 

dija. A temesvári itélőtábla, mint köz- 

igazgatási biróság tegnap foglalkozott 

Bobb Illés dr. nyugalmazott várme- 

gyei árvaszéki elnök panaszával. Bobb 

Illés ugyanis nyugdijazása kimondá- 

sáig rendes fizetése megitélését kérel- 

mezte azzal az indokolással, hogy amiz 

a nyugdijazást nem mondják ki, addig 

rendes illetményei járnak neki. Ezzel 

szemben állásától való felmentése 

pillanatától már csak nyugdijat kapott. 

Az itélőtábla a tárgyalást bizonytalan 

időre elhalasztotta. 

- Az aninai gyilkosság nyomo- 
zása. Popovics Kornél, a te- 
mesvári állambiztonsági rendőrség 
főnökhelyettese, tudvalevőleg Ani- 
nán nyomozást folytat Hendrich 
Antal bányaigazgató rejtélyes 
meggyilkolása ügyében. A nyomo- 
zás eredményeképpen ujabban hat 
embert letartóztattak és Temes- 
várra szállitottak. 

A Gerson-étterem április else- 
jén nyilt meg a gyárvárosi Coronini- 
téren. Naponta friss déli és esti étlap. 
Szolid árak, kitünő konyha, elsőrendü 
borok. Felette előnyös bérletrendszer. 
Házon kivül is kapható ebéd és va- 
csora. Vasár- és ünnepnapokon dél- 
előtt 11-1/,2 óráig uzsonnahang- 
verseny. 
- Husvéti nagy ünnepély. A gyár- 

városi Erzsébet leányklub április hó 

17-én, vasárnap délután 6 órakor a 

Sörgyár nagytermében husvéti nagy 

ünnepélyt rendez, amelyen előadásra 

kerül „Pontiola' cimü 3 felvonásos 
nagy szinmü. Az előadáson az Odeon" 
zenekar, valamint a templomi énekkar 

a leányklub és a Mária leányok egye- 

sitett női kara fog közremüködni. 

- A fez rabszolgája Mehed 
Ali Hinem nevü szmyrnai török 
tartózkodik néhány nap óta Te- 
mesvárott és innen tovább szándé- 
kozik utazni Amerikába. Az öt- 
venhét éves török elmondja, hogy 
azért hagyta oda hazáját. mert 
nem ért egyet Kemál pasának ama 
rendeletével, mely a fez viselését 
eltiltja. Szerinte a török ember 
megszégyenitése, ha nem hordhat 
fezt. Büszkén mutat a fején levő 
fezre és kijelenti, hogy még a sirba 
is magával viszi azt. 
Autó hajtási engedély nélkül. A 

rendőrbiróság Müller Árpádot, öz- 

vegy Juhos Gyuláné volt ijószág- 

igazgatóját, tizezer lei pénzbirságra 

itélte. Müller egy autót vásárolt, a 

melynek hajtási igazolványát nem 

iratta át a maga nevére. 

Nagy táncrevü husvét hétfőn este 9 

órakor Dr. Bergmanné rendezésé- 

ben a tiszti" kaszinóban. Jegyek Bá- 

nátnál. 

a 

Csak április 28-ig 
van alkalma - üzlethelyiségünk kiüritése folytán - szükségle

tét 

valódi angol, valamint külföldi 

férfi divaiszövetekbenmn mérsékelt besze
rzési áron beszerezni 

NIKOLITS És SCHUTZ Belváros, Avram lancu-utca. (Agrár-palota) 
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NAGY TüZ A GYÁRVÁROSBAN. 
Éjfélkor kigyulladt a gyárvárosi 

fTelekház-utca 5. szám alatti 

házban levő butorraktár, amely 

nagy tápot adott a lángoknak. 

Az összes tüzoltóságok közös 

erővel éjfélután egynegyed egyre 

lokalizálták. A kár félmillió lei. 

Lakatosmesterből ipariskolai ta- 

nár. A dóvai ipariskola felterjesztést 

intézett a közoktatásügyi miniszterhez, 

amelyben kérte, hogy Metin János 

ipariskolai oktatót, aki egyébként la- 

katosmester, mentse fel állásától, mert 

nem rendelkezik azzal az intelligenciá- 

val, amelyet oktatói állása megkövetel. 

A közoktatásügyi miniszter erre Me- 

tint etbocsátotta, aki hivatkozva a ki- 

nevezésére, a miniszter elbocsátó hatá- 

rozatát a temesvári itélőtáblánál mint 

közigazgatási biróságnál támadta meg 

A tegnap megtartott tárgyaláson Me- 

tin panaszát azzal az indokolással uta- 

sitotta el a biróság. hogy az iskolai 

képzettség hiánya következtében a ta- 

nári állás betöltésére nem alkalmas. 

- Az ország hálájának bizonyi- 

téka. Bukarestből táviratozzák: A 

kamara tegnapi ülésén folytatták 

a postatárvényjavaslat vitáját és 

Valeanu miniszter felszólalása 

után a javaslatot részleteiben is 

elfogadták. A délutáni ülésen 

Janeulescu tábornok tiltako- 

zott az ellen, hogy egy képviselő 

megsértette a Vitéz Mihály rend 

lovagjait. A tábornok kijelentette, 

hogy az a föld, amelyet ezeknek a 

hősöknek adnak, nem alamizsna, 

hanem ország hálájának bi
zonyi- 

téka. Ezután a bélyegtö
rvényja- 

; vaslatot tárgyalták. 
- Előadás a Munkásotthonban, Fi- 

scher Ferenc dr. e hó 15-én, pénteken 

este 7 órai kezdettel a Munkásotthon 

nagytermében A gyermekhalandóság 

cimén előadást tart. Szabad bemenet, 

vendégeket szivesen látnak. 

- Fürdőszobájában felakasztotta 

Iue magát egy ügyvéd. Budapestről jelen- 

tik: Szirtes Artur ismert buda- 

pesti ügyvédet tegnap reggel a fürdő- 

szobájában felakasztva holtan talál- 

ták. Az ügyvéd régóta szenvedett ideg- 

betegségben. Az öngyilkosság gondo- 

lata valószinüleg már hetek előtt érle- 

lődött meg benne, mert iróasztalának 

fiókiában olyan bucsulevelekre is 

akadtak, melyek március végén keltek 

Elitélt tüntetők. Budapestről je- 

lentik: A rendőrbiróság tegnap itél- 

kezett ama fiatalemberek fölött, akik 

nehány hét előtt a budapesti francia 

követség előtt tüntettek. Hozmetz 

"Ferencet, a tüntetés értelmi szerzőjét, 

üötven, másik két társát husz-husz pen- 

gő büntetésre itélték. 

- Merénylet egy gyorsvonat ellen. 

Szabadkáról jelentik: A budapesti 

gyorsvonat ellen három éjszaka egy- 

(ehed másután merényletet kiséreltek meg- 

mi Ismeretlen tettesek a vasuti sinek csa- 

varjait meglazitották és a sinekre vas- 

darabokat helyeztek. A merényletek a 

mozdonyvezetők ébersége folytán meg- 

hiusultak. A vasuti pálya mentén levő 

m erdőségekből többször lövöldöztek is a 

m vonatra. A vasutvonalat most katona- 

ság és csendőrség őrzi. A tetteseket 

eddig még nem tudták megtalálni. 

* Táncszenzáció a Lloyd Taver- 

nában. Medgyesy-duó az originál 

Blackbotton, a 2 Kamerad ekszcen- 

trikus duó, Szécsy lrén tangó, Kassay 
Mici és Mata Stella klasszikus tán- 

caival. 

- Megölte a malomhenger. Ka- 

ránsebesről jelentik: A Meingast- 

féle malomban Eekl János tizen- 

hét éves munkás kabátja szárnyá- 

val a malom hengerei közé került. 

A következő pillanatban a henger 

a kabátnál fogva magához rántot- 

mea ta a szerencsétlen fiatalembert, 

" aki szörnyethalt. 

A parkban kifosztottak egy gazdát 
akitől ravasz mesével elszedtek huszezer leit 

Temesvár, április 15. 

Ditticher Henrik hatvanöt 
esztendős máslaki földmives teg- 
nap reggel Temesvárra jött, hogy 
a Raiffeisen-szövetkezettel bizo- 
nyos szállitásokért elszámoljon. 
Ditticher huszezer leit vett fel a 
szövetkezettől. A pénzt ujságpa- 
pirba csomagolta és a csomagot ka- 
bátja belső zsebébe tette. Azután a 
Thomas-féle kalapgyárba akart 
menni, mert egy máslaki ismerőse 

megkérte, hogy nézzen utána. elin- 
tézték-e már a rendelését. A Szent- 
györgy-téren megszólitott egy jól 

öltözött fiatalembert és a gyár után 

kérdezősködött tőle. A fiatalember 
kijelentette, hogy szivesen megmu- 
tatja, merre kell mennie, mert ma- 

ga is arra felé igyekszik. Minden- 

féléről beszélgetve rátértek a gaz- 

dasági viszonyokra is és Ditticher 

elmondta. hogy a Raiffeisen-szö- 
vetkezettől most vett fel huszezer 

leit. A fiatalember a Scudier-park- 
ba vezette és azt mondta. hogy 

azon keresztül kell a Thomas-féle 
kalapgyárba menni. Mikor a park 
közepén haladtak, egyszerre 

szembejött velük egy szürke 
ruhába öltözött nyulánk fiatal- 

ember és izgatottan kérdezte, 
hogy nem találták-e meg a pén- 
zét, melyet a parkban pár perc 
előtt elveszitett. 
- Nyolcvanezer francia frankot 

veszitettem el, - mondta az izga- 
tott fiatalember. 
- Nagy pénz, - hagyta helyben 

Ditticher. 
A fiatalember azonban hirtelen 

igy szólt: 
- Kérem, ön nagyon gyanusan 5. S. 

viselkedik, azt hiszem, hogy ön ta- 
lálta meg a pénzemet. Tessék ve- 
lem jönni a rendőrségre. 
- Ne tessék engem gyanusitani, 

- háborodott fel Ditticher. - ne- 

kem nem kell a más pénze. Külön- 

ben tessék. győződjék meg róla, it1 

van az én pénzem, nézze meg. az 

öné nincsen közte. 

Ezzel kihuzta zsebéből a csoma 

got a huszezer leiel és átnyujtotta 

a fiatalembernek. Ez felnyitotta a 

csomagot, lapozgatott a bankje- 

gyekben és bocsánatkérően jelen- 

tette ki, hogy az csakugyan nem 

az ő pénze. Beszélgetés közben né- 

hány pillanatra megfordult, aztán 

visszaadta a csomagot, kalapot 

emelt és elsietett. Az a fiatalem- 

ber. aki Ditticherrel a Szent- 

györgy-térről a Scudier-parkig 

jött, ugyanakkor kijelentette: 

- Most jut eszembe, hogy sür- 

gős dolgom van a Belvárosban. 

Csak menjen itt egyenesen tovább, 

mindjárt ott lesz a Thomas-kalap- 

gyárnál. 
Ezzel ugyanabban az irányban 

elrohant, amely felé a másik fia- 
talember utját vette. Ditticher ugy 

érezte, hogy a zsebében levő cso- 

mag nincsen jól összecsomagolva 

és azért meg akarta igazitani-. 

Milyen nagy volt azonban a 
meglepetése, amikor látta, 
hogy az ujságban, melybe a 
Raiffeisen-szövetkezetnél ma- 

ga tette bele a huszezer leit, 

most ecsupa papirdarab, továb- 

bá egy zsebkendő és egy pisz- 
kos puha gallér van. 

Ditticecher messziről még látta a 

két fiatalembert és torkaszakadtá- 

ból kezdett utánuk kiabálni. Ezek 

azonban futásnak eredtek és csak- 

hamar eltüntek a szeme elől. Ditti- 

cher Henrik erre beballagott a 

rendőrségre és ott elpanaszolta a 
maga balesetét. A két ügyes tol- 

vajt Danciu Traján rendőrko- 

miszárus nyomozza. 

.........
.........

. 

- A káros férgek irtása. A te- 
mesvári önkéntes mentőtársulat 

muüködését uj tevékenységi körrel 

bőviti ki. De Viotte Miksa tit- 
kár két heti tanfolyam után most 
tért vissza Frankfurtból és tegnap 
este meghivott közönség előtt be- 
mutatta azt a módszert. amely tel- 
jesen alkalmas a házakban és a 
mezőkön a kellemetlen és káros 
férgek, moly, poloska, ruhatetü; 
bolha, kukacok, egerek és egyébek 
irtására. A mentőtársulat személy- 
zetét szaporitják és megfelelően 
kioktatják. Ennek megtörténte 
után a mentőtársulatl készségesen 
vállalkozik ilyen irtások sikeres 
elvégzésére. . 
- Huzódik az Adámügy tovább. 

Bukarestből jelentik: A régóta vajudó 

Adám-ügy uj fázishoz érkezett. Az 

egyetem tanácsa rendkivüli ülést tar- 

tott, amelyen elhatározták. hogy a kul- 
tuszminiszterhez memorandumoót intéz- 

nek és kérik a minisztert. hogy Ádám 

dr. egyetemi tanárrá való kinevezését 

vonja vissza. mert azzal az egyetem 

autonómiáját megsértették. 

A repülőgépből kiesett had- 
ügyminiszter. Buneos-Ayresből 
táviratozzák: Repülőgépgyakorlat 
alkalmával Justo hadügyminisz- 
ter véletlenül kiesett az egyik re- 
pülőgépből. A baleset könnyen 
végződött, mert a hadügyminiszter 
ejtőernyő segitségével megmene- 
kült a biztos haláltól. 

Ténvi Anci április 18-án a Ko- 
rona-szálló nagytermében teaestéllyel 
egybekötött musoros táncvizsgát tart. 

- Magyar szenátor a szöllőmü- 

velésről. Bukarestből táviratozzák: 

A szenátus ülésén Tornya Gyula 

dr. bánsági szenátor hosszabb be- 

szédet mondott a szöllőmüvelésről 
szoló javaslat tárgyalása során. Ki- 
fogásolta többek között, hogy az 
erdélyi szöllőbirtokos kénytelen 
miniszteri engedélyért kérelmezni 
akkor, ha félhektárnyi területnél 
nagyobb földön szándékozik szöllőt 

nagyobb földön szándékozik szöllőt 
termeszteni. 

Nőikabátot, ruhát 
legolcsóbban vásárol 

BERNÁT 
konfekció üzletben 

lózsefváros, Kossuth Lajos-u. 

- Itél a rendőrbiróság. A rendőrbiró- 

ság Komáromi László soffőrt, aki 

a város területén meg nem engedett 

gyorsasággal hajtott, kétezerötszáz, 

Herczeg Lajos soffőrt, aki egy tüz- 

eset alkalmával a tüzoltók felszóli- 

tására nem állott meg, ötszáz, Tóth 
András házmestert, aki este tiz óra 

után még nyitva tartotta a kaput. öt- 

száz és Csira Marian mehalai lakost, 

aki épitési engedély nélkül az udvarán 

maga emelt egy melléképületet. ötszáz 

lei pénzbüntetésre itélte- 

* Nikkel tárgyak és a legfino- 

mabb acéláruk, valamint lakásberen- 

dezéshez szükséges tárgyak és diszek 
legszebb kivitelben Scherter Ottó. 
nál Timisoara, Belváros 

ges embert 

Nincs énnekem 

senmuni bajom 

van a sarkamon 

Vigsan járom a világot 
Nem 

ismerek fárads 
- Sikkasztó kaltaszteri tiszívi- 

selők. Temesvár városa feljelentést 
tett Darlea János és Glasz István, 
a városi kataszteri hivatal alkalma- 
zottai ellen okirathamisitás és sik- 
kasztás miatt. Körülbelül kétszázezer 

lei kárt okoztak a városnak. Darleát 
tegnap letartóztatták. 

- Amikor a falu szája suttogni 
kezd. Kurtics községben hirtelen 
körülmények között hunyt el két 
év előtt F a ur Tódor jómódu gaz- 
da. A temetés után a falusi fáma 
azt hiresztelte, hogy az öreg. része- 

a felesége és leánya 
arzénnal megmérgezték. Hónapo- 
kig volt elzárva a két asszony, 
mert az elrendelt boncolás és a ké- 
miai vizsgálat során a vizsgáló or- 
vosok ellentétes véleményt adtak. 
Végre a legfelső egészségügyi ta- 
nács döntött és megállapitotta, 
hogy Faur Tódor természetes ha- 
lállal halt meg. Az aradi törvény- 
szék erre felmentő itéletet. hozott. 
Az ügyészség felebbezése folytán 
az ügy a temesvári itélőtábla elé 
került, amely az aradi törvényszék 
itéletét helybenhagyta és a két ár- 
tatlanul megvádolt nőt felmentette. 
- Kedélyes est a Blaskovicstelepen 

A Magyar Párt Blaskovics-telepi al- 

tagozata husvét vasárnap este nyolc 

órakor a Fehér-féle vendéglőben gaz- 
dag müsorral kedélyes estét rendez. 

- Száz év mulva mindenki sü- 
ket lesz Amerikában. Newvyorkban 
a Hotel Mac-Alpinban háromszáz 
süket ember gyült össze bankettre, 
melyet a Nitechie School of Asso- 
ciation rendezett. Ezen a banket- 
ten különös szerkezetü hangerő- 
sitőn át mondottak beszédet a szó- 
nokok. A legérdekesebbet George 
Burton Hotchkiss mondotta. Hdi- 
son üzenetét tolmácsolta a new- 
yorki süketeknek. Edison azzal a 
jóslással kedveskedett közönségé- 
nek, hogy 100 év mulva mindenki 
többé-kevésbé süket lesz Ameriká- 
ban, mert a nagy városok folyto- 
nosan növekvő nagy lármáját nem 
lesz képes elbirni az emberi fül 
szerkezete. Edison, aki tudvale- 
vően maga is süket, vigasztalni 
akarta ezzel a jóslással sorsának 
osztályosait. Azt is kijelentette, 
hogy a hallás nem is olyan fontos 
dolog, mert hiánya még elősegiti 
azt, hogy az emberek többet olvas 
sanak, jobban használják a szemü- 
ket és más érzékszervüket és job- 
ban tudnak koncentrálni bizonyos 
dolgokban, mert a fül utján felfo- 
gott hangok nem izgatják az ide- 
geket. 

Olcsó árakban 
különleges ajánlat! 

egmuiarmait mintás éregé ds ehlu 
Mabát:selyen, a legdivatosatb kivitelben 

KANIZSA LIPÓT 
nőidivat-áruháza 

Gyárváros Andrássy ut 16. 

; 

partöm, puder. 

elegáns adjusztálásban! 

lölnyeknek lenszebb ajándék 
kölniviz 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Legolcsóbbak ezek a 

POMPADOUR illatszertárban 
Gyárváros, Andrássy-ut 14. 

AAAAAAAAAAAAA 
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A Magyar Dalárda 
operette őadása az Erzsébetvárosba: est 

órai kezdettel a Tiszti Kaszinó termé- 
Temesvár, április 15. 

Nagy érdeklődés előzi meg a Temes- 
vári Magyar Dalárda kitünően bevált 
mükedvelői gárdájának husvét vasár- 
napján délután három órakor és este 
kilenckor az erzsébetvárosi Novotny- 
féle teremben tartandó előadásait. 

Mindkét esetben Farkas Imre bájos 

operettje, a Tul a nagy Krivánon ke- 

rül szinre. A szereposztás a következő: 

Cheswick - Dittrich László, Ena 

- Berger Lonci, Archibald - Mo- 

ser Róbert, Clarisse - Molnár 

Magda, Szomolnoky - Reichart 

Alajos, Baratye Jano - Sztájics 

Dusán, Ancsurka - Udiczki Lyubica 
Jano - Szegedi Rezső. Kiss Pista 

- Mihályffy Emil, Kajla cigány 
- Bizám Géza, Szomszédasszony - 
Burány Manci, azonkivül fellépnek 

kisebb szerepekben Fetty Erna, Fetty 
Irma, Fink Mariska, Csatáry Rezső, 

Kohn Miksa, Christian János, Görgey 

János, Szlovák József. A darabban 

előforduló táncokat Valkayné Be- 
govics Lola tánctanárnő tanitotta be. 

A helyárak, melyekből pártoló tagok 
kedvezményt kapnak, délután 80, 60. 50 
30, este 100, 80, 60, 40 lei adóval együtt. 
Jegyek elővételben kaphatók a Bel- 
városban a Moravetz Testvérek könyv- 
kereskedésében, az előadások napján 

a napi pénztárnál 

A dolovai nábob leánya. Megirtuk. 
hogy az Erzsébetvárosi Társaskör má- 
jus 7-én és 8§-án Herczeg Ferenc 
negyven éves irói jubileumának meg- 
ünneplésére két estét rendez. Ezeken 
az estéken a társaskör mükedvelői elő- 
adják Herczeg Ferencnek A dolovai 
nábob leánya cimü három felvonásos 
darabját 

Miisor: 
Pénteken: Nincs előadás. 

Szombaton este félkilenckor: 
dik nászéjszaka, 

Vasárnap délután háromkor: Leány- 

vásár. 

Máso- 

Vasárnap délután hatkor: Második 

Vasárnap este kilenckor: Szultána. 

Hétfőn délután háromkor: Cirkusz- 

Hétfőn délután hatkor: Második 
nászéjszaka. 

Hétfőn este kilenckor: Chopin. 

lüivészetb 
Jótékonycélu hangverseny. A háboru 

hősi halottainak sirját gondozó egye- 

sület április tizenhatodikán este kilenc 

ben az egyesület javát szolgáló nagy 

hangversenyt rendez. Az egyesület 

Mária királyné Őfelsége, valamin! 

Christea Miron dr. patriárka véd- 

nöksége alatt áll. A temesvári hang- 

verseny keretén belül fellépnek Fe- 

raru Alekszandra a bukaresti opera 

szoprán énekesnője, Rabega Vazul 
a bukaresti opera első tenorja, a hiva- 
tásos zenészek zenekara Urletianu 
Radu vezénylése mellett, a Doina dal- 
egylet Dragoi Sabin dirigálásával. 
Lungulemcu György bukaresti 
tanár és Irimescnu Jenny bukaresti 
szinmüvésznő. A kiséretet FEreunnd 
Leó zongoramüvész látja el- 

Belvárosi mozi: Pénteken: A Simek 
család. í 

Gyárvárosi mozi: 

keringő. 

Mehalai mozi: Pénteken: Nincs elő- 
adás. 

Pénteken: Duna- 

lér el eredményt, 

ha a Deli Mirtap 

apronhirdetese: 
között hirdet 

Uzina Electrica Comunala Timisoara 

Hirdetmény. 
A városi elektromos mü a tek. kö 

zönség tudomására hozza, hogy este 
22 órától reggeli 6 óráig terjedő idő- 
közökben melegviztároló készülékek 
részére kilowattóránként 6.- Lei 
kedvezményes áron szolgáltat áramot. 

Közelebbi felvilágositások a városi 
vállalatok központi irodájában kap- 
hatók. 

Timisoara, la 9 Aprilie 1927. 

Uzina Electíricá Comunalz 
Timisoara,. Dr. Miklósi. 

Pártoljuk a men őket! 

1927 április 16 
.......... 

Egy szóő ára 3 fei. Vastag betüvel 
ő lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 
Aüáskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

aaszozzazzmzsszezmzzumazvarmtam közzazzzzzmzzamzmzzsszzzazai 

Házassas 

Közepkoru uriember keresi vagyonos holgy 
Ismeretségét házasság céljából. Ajáulatokat 
hozzátartozóktól is „Direktor" jeligére a 
kiadóhivatalba. 

Alkalmazás 

Hirdetési aguizitőrt magas jutalékkal alkal- 
maz helyben végzendő munkára a „HER- 
MES" Vasuti Menetrendkönyv Kiadóbivatala 
Cluj, Str. Radu 4 (Óvár) (2862) 

Vidékre mindenes szakácsnő hosszu bizonyít 
ványokkal kerestetik. Cim a kiadóban. 

szakszeri autámosást 
A mentőállomás 

é 

Pártoljuk a mentőket![ 

Schreyer butorgyár 
Erzsébetváros, Kazincy-utca 23. 

Legizlésesebb butorokat és üzlet- 
berendezéseket készitek. 

Ánandó nagy raktár. 

I! Occasió 

Lenhardt Géza utóda cég 
Ivakkentü.het 
Emunvarmnemrarriitmnnurin ritr 

Józsefváros 

Mindenki siessen bevásárolni, 
amig tart a szenzációs 

* Occasió 
t . x 

ügyes gyors- és gépirót vagy holgyet keres 
jegyzői iroda vidékre. Ajánlatokat „Megél- 
hetés" jeligere a kiadóba. ; 

Fiatal, ügyes kirakatrendező azonnal felvéte- 
tik Winternitz nőidivatáruházában Lloyd- 
sor. (555) 

Allást keres 
ölazt. 

Száraz dada kitünő éves bizonyitványokkal 
kisebb gyermekek mellé állást keres május 
1-re. Cimeket „Megbizható" jeligére a kit- 
adóba kérek. 

Magyar, német gyors- és gépirást, összes 
irodai teendőket értő hivatainoknó állást ke- 
res. Cimeket kér a kiadóba. 

Hazvezetőnő, ki a háztartás minden ágában 
jártas, jól főz s kisebb gyermekek gon- 
dozasát is vállalja, állást keres. Megkere- 
séseket „Szorgalmas" jeligére a kiadóba 
kérek. 

Lakas 

Különbejáratu szépen butorozott szoba 
egyedülálló urnak vagy hölgynek azonnalra 
vagy lő-re kiadó. Ajánlatokat „Szoba" je- 
ligére a kiadóba. 

2 szobás modern lakást keresek május 1-re 
Ajánlatokat „Sürgős" jeligére a kiadóba. 

Keresek butorozott szobát 2 személy részére. 
Cimeket kérek a kiadóba. 

Adás-vétel ; 
; .... 
Használt férfi és nől ruhák eladók. Belváros 

Str. Cor. Brediceanu 2. I. 3. 

Keresek antik iróasztal széket. 
„Szék" jeligére a kiadóba. 

Ajánlatokat- 

Különféle 

300 ezer leit keresek kölcsönbe első helyen 
betáblázásrta. Ajánlatokat „Pénz" jehgére a 
kiadóba. 

Fériifehérnemü varrónő, aki csak ezen szak- 
mával foglalkozik, kerestetik. Cimek „Preciz 
munka" jeligére a kiadóba kéretnek. 

Textil, füszer és egyéb üzleti 
kiválóan alkalmas 

áruállványok és áruszekrény 
e továbbá pénzszekrény, amerikai iróasztalok, tizedes mér- 

leg és más irodai berendezési tárgyak 

olcsón eladók. 
Bővebbet 371 felelfonszám alatt és a kiadóhivatalban. 

eeesseveesseeeeoesesesveessesev... 
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Mehalai mozi: kedd és vasárnap (április 19. és 24.) 
t Magunktól független okok miatt a „Rin-Tin-Tin a farkasok között" cimüű filme 

csak 2-3 hónap mulva kaphatjuk meg, miért is helyébe a 

SCHIMIEK CSALÁ 
vigjáték kerül bemutatásra. Egy fiatal férj pikáns kalandjai képezik a film tárgyát, 
melyben kacagtató jelenetek váltakoznak, humoros fordulatokkal 1 
tani, hogy a három főszereplő szépség: Xenia Desni (Varázskeringő), 
Tschechova (Csákó és kalap) és Livio Pavanelli 

sikerült legujabb filmjükben. 

Monopol: Dorianfilm Oradea-Mare. 

Az előadások kezdete: 5. 7 és 9 órakor. 

MOZ 
Belvárosi mozi: péntek és hétfő (április 15. és 18.) 

Gyárvárosi mozi: szombat és vasárnap (április 16. és 17.) 

Bátran lehet állit- 
Olga 

felejthetetlent nyujtanak ezen 

vagontételben, 

TIMISOARA, 
Telefon 22-94 

Három nap alatt szállitunk 
I-a rózsaburgonyát 

vetőmag céljára garantált tiszta fajminőséget, 
étkezésre válogatott nagy darabokat, vagy vegyesen. 

GABONAKERESKEDELMI TÁRSASÁG 
L, Str. Alexandri (Hunyadi-utca) 8. 

Sürgönycim: „GABONA" 838) 

ve.... 

I 

my 

Hideg-, melegviz minden szobában. Utcai szobák ára köz ponti 
fütéssel együtt 50.000-70.000 korona. 

a 

BUDAPDEST IV., Berlimi-tér 3. 

PoONGRÁCZ SÁNDOR, igazgató-iulajdonos. II 

E 
HELICON-nyomda, Timisoara 

felvétetnek 

a Déli Hirlapnál § 
ELEMÉR ar. kiadó: 


